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Положение

о проведении соревнований по ОФП,

 посвященные Международному дню отказа от курения

1.Общие положения
 Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения  муниципальных соревнований по ОФП, посвященные Международному дню отказа от курения (далее Соревнования) среди образовательных организаций Сивинского муниципального муниципального округа  в соответствии с календарным планом работы МБУ ОДО «Сивинский ДТ» на 2022 год.
2. Цели и задачи
- развитие и популяризация физической культуры среди детей и подростков;

- организации досуга детей и пропаганды ЗОЖ;
- повышение спортивного мастерства;

- выявление сильнейших спортсменов. 

3. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 12 ноября 2022 года  в спортивном зале МБУ ОДО «Сивинский ДТ». Приезд участников, команд к 10.00 ч. 

10.00 - регистрация, распределение по группам.
10.20 – построение участников.
10.30 – начало соревнований. 

4. Участники Соревнований
В соревнованиях  принимают участие учащиеся  школ округа, допущенные по состоянию здоровья:
- Мальчики 2011 г.р. и моложе (2 участника);
- Девочки 2011 г.р. и моложе (2 участника);
- Мальчики 2009-2010 г.р (2 участника);
- Девочки 2009-2010 г.р. (2 участника);
- Юноши  2007-2008 г.р., (2 участника);
- Юноши  2005-2006 г.р.  (2 участника);
- Девушки  2007-2008 г.р., (2 участника);
- Девушки  2005-2006 г.р. (2 участника).
Количество участников, заявленных от школы  16 человек. 
Участники соревнований должны иметь сменную обувь, выступать в опрятной форме.
5. Программа Соревнований
1) Подтягивание на высокой перекладине (юноши).
2) Сгибание, разгибание рук в упоре лежа  (девушки.).
3) Прыжок в длину с места  (юноши, девушки).
4) Прыжки на скакалке за 1 минуту (юноши, девушки). Челночный бег 3Х10  (юноши, девушки). Поднимание туловища из положения лежа на спине за 1 минуту  (юноши, девушки).
5) Упражнение  «Лягушка» за 1 минуту  (юноши, девушки).
Может осуществляться параллельный зачет по упражнениям, входящим в комплекс Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).
6. Руководство проведением Соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований, организацию работы судейской коллегии осуществляет педагог-организатор МБУ ОДО «Сивинский ДТ», Миронов С.Г. Непосредственное проведение возлагается на главного судью соревнований старшего педагога МБУ ОДО «Сивинский ДТ» Черенева Николая Геннадьевича.
7. Определение победителей и награждение
Победитель и призеры Соревнований в общекомандном зачете определяются по наименьшей сумме мест очков. При равенстве суммы очков у двух и более команд, преимущество получает команда, показавшая лучший результат в комбинированной эстафете.

Команда, занявшая 1место,  награждается Кубком, дипломом команды, команды, занявшие 2,3 места награждаются дипломами.  Участники медалями, грамотами. 
8. заявки
 Именные заявки, заверенные врачом, печатью и подписью руководителя, подаются в судейскую коллегию в день приезда.

Предварительные заявки в обязательном порядке с указанием фамилии и имени участника для участия в соревнованиях подаются до 15.00 11.11.2022г. по тел. 2-10-33 или эл. почте dussh-siva@yandex.ru в МБУ ОДО «Сивинский ДТ». 

9. Финансовое обеспечение
Расходы, связанные с награждением,  подготовкой и проведением соревнований несет МБУ ОДО «Сивинский ДТ». Расходы, связанные с приездом команд и питанием участников несут командирующие организации.
10. Соблюдение персональных данных


В соответствии с требованиями статьи 9 федерального закона от 27.07.2006 г. «О персональных данных» № 152-ФЗ, подавая заявку на участие в конкурсе, автоматически подтверждается согласие на обработку МБУ ОДО «Сивинский ДТ»  (далее – Организатор) персональных данных участника(ов) и руководителей, включая фамилию, имя, отчество, пол, дату рождения, адрес места жительства, адрес регистрации по месту жительства, контактный(е) телефон(ы).


Организатору предоставляется право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Организатор вправе обрабатывать персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включая в списки (реестры) и отчётные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчётных данных (документов), а также размещать фотографии участников конкурса в социальных сетях.

11.Контактная информация

Информация о Конкурсе доступна в сети Интернет на сайте учреждения: 

https://ddtsiva.ucoz.ru/index/polozhenija_2022_2023/0-548
Информация о результатах Конкурса доступна в сети Интернет и  размещается на сайте учреждения    https://ddtsiva.ucoz.ru/index/protokoly_2022_2023/0-549
  По вопросам организации и проведения соревнований обращаться по телефону: 2-10-33 или электронной почте: Dussh-siva@yandex.ru старший методист Миронов С.Г.

Данное Положение  является вызовом на соревнования.
МБУ ОДО "СИВИНСКИЙ ДТ", Свитек Ирина Анатольевна, Директор
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