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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении открытого турнира по баскетболу среди   юношей  
дивизион «Лига Запад»
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Открытый турнир по баскетболу среди юношей  дивизион «Лига Запад» (далее Турнир) проводится с целью привлечения детей и молодежи Сивинского муниципального округа к занятиям физической культурой и спортом, дальнейшего развития баскетбола  на территории Сивинского муниципального округа.
с целью привлечения учащихся к игровой спортивной деятельности, развития баскетбола и физической культуры среди юношей.
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Цель: привлечение учащихся к игровой спортивной деятельности, развития баскетбола и  физической культуры среди юношей.
Задачи:
1.Повысить спортивное мастерство участников.

2.Выявить сильнейшие команды.

3. Пропагандировать здоровый образ жизни.
3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир проводится 25 ноября 2023 г. в спортзале МБОУ «Сивинская СОШ» по адресу: с.Сива, ул.Ленина, д.57. Судейская коллегия в 9.15 часов, мандатная комиссия по допуску участников в 09.30 часов, начало Турнира в 10.00 часов.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

 К участию в Турнире допускаются сборные команды юношей 2006 года и моложе Сивинского муниципального округа и команды муниципальных округов ассоциации «Запад» (по приглашению). Состав команды 10 человек + 1 судья +1 представитель команды.
На мандатной комиссии, проходящей по адресу: с. Сива, ул. Ленина д.57, представитель команды должен предоставить заявку, заверенную руководителем организации, с действующим медицинским допуском на каждого спортсмена.  

К заявке прилагаются следующие документы:  
- свидетельство о рождении или паспорт ребенка. 
В случае отсутствия хотя бы одного из документов, игрок к соревнованиям не допускается до предоставления полного пакета документов.  
5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир проводится по правилам игры в баскетбол. Порядок и система проведения будут определены в день соревнований и будут зависеть от количества участвующих команд.
6. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда, занявшая первое место, награждается  кубком, участники команды медалями. Участники команд занявших 2 и 3 места – медалями.  Грамотой и призом (фигурка) награждается лучший игрок турнира.
7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Все расходы, связанные с проведением Турнира, награждением победителей и призёров соревнований производятся за счет средств выделенных на выполнение муниципального задания. Транспортные расходы и питание участников производятся за счет средств направляющих организаций. 
8. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в Турнире подаются за 2 дня до начала соревнований по телефону: 89027955510 (Уточкин Владимир Семенович),  89082799900 (Миронов Сергей Геннадьевич), электронной почте: dussh-siva@yandex.ru.
Именные заявки подаются в день соревнований в судейскую коллегию. 
          Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
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