Бояршинова Светлана Анатольевна, 

 учитель географии, 

КГКОУ «Очерское СУВУ», г.Очер
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 НА УРОКАХ ГЕОГРАФИИ 
Современное общество требует ускоренного совершенствования образовательного пространства, определения целей образования, учитывающих государственные, социальные и личностные потребности и интересы. Эти цели сформулированы в Федеральном государственном образовательном стандарте второго поколения как образовательные результаты. Для школьника они представлены как интегративная характеристика предметного,  метапредметного и личностного результатов. 
ФГОС нового поколения на всех ступенях образования выдвигает в качестве приоритетного личностно ориентированный, системно-деятельностный подход, определяющий структуру деятельности учащихся, а также основные психологические условия и механизмы процесса усвоения знаний. Развитие личности в системе образования обеспечивается, прежде всего, формированием универсальных учебных действий (УУД). Универсальные учебные действия – это обобщенные действия, открывающие возможность широкой ориентации учащихся, – как в различных предметных областях, так и в строении самой учебной деятельности, включая осознание учащимися ее целевой направленности, ценностно-смысловых и операциональных характеристик. 

В широком смысле слова «универсальные учебные действия» означают саморазвитие и самосовершенствование путём сознательного и активного присвоения нового социального опыта. 

Одной из особенностей УУД является их универсальность, которая проявляется в том, что они носят надпредметный, метапредметный характер;

- обеспечивают целостность общекультурного, личностного и познавательного развития и саморазвития личности;

- обеспечивают преемственность всех ступеней образовательного процесса;

- лежат в основе организации и регуляции любой деятельности учащегося независимо от ее специально-предметного содержания;

- обеспечивают этапы усвоения учебного содержания и формирования психологических способностей учащегося.

К основным функциям УУД относятся:

- обеспечение возможностей учащегося самостоятельно осуществлять деятельность учения, ставить учебные цели, искать и использовать необходимые средства и способы достижения, контролировать и оценивать процесс и результаты деятельности;

- создание условий для развития личности и ее самореализации на основе готовности к непрерывному образованию, компетентности «научить учиться», толерантности в поликультурном обществе, высокой социальной и профессиональной мобильности;

- обеспечение успешного усвоения знаний, умений и навыков и формирование картины мира и компетентностей в любой предметной области познания.

Овладение УУД создаёт возможности самостоятельного успешного усвоения учащимися новых знаний, умений и компетентностей, включая организацию усвоения, т.е. умения учиться.

Качество усвоения знания определяется характером и многообразием видов универсальных действий: личностных, познавательных, коммуникативных и регулятивных.

Каждый учебный предмет в зависимости от предметного содержания и способов организации учебной деятельности обучающихся раскрывает определенные возможности для формирования универсальных учебных действий.

Предмет географии универсален. В каждом уроке географии можно найти связь с какой-либо дисциплиной. Богатое содержание курса географии и требования к метапредметным результатам обучения посредством географического знания предоставляет учителю широкие возможности для организации процесса формирования УУД, в выборе методов и средств обучения.
К универсальным действиям, осваиваемым в процессе географического образования, можно отнести:
· Умение пользоваться географической картой – языком международного общения.

· Умение пользоваться современными информационными технологиями;

· Владение научными географическими понятиями;

· Умение видеть проблемы и ставить вопросы;

· Умение анализировать информацию из различных источников, классифицировать ее и группировать;

· Умение наблюдать и исследовать местность, ориентироваться в пространстве;

· Умение делать выводы, сравнивать и составлять описания и характеристики.

Развитие личностных УУД позволяет сделать учение осмысленным, они направлены на осознание, исследование и принятие жизненных ценностей и позволяют сориентироваться в нравственных нормах, правилах, оценках, выработать свою жизненную позицию в отношении мира, окружающих людей, самого себя и своего будущего. Например, при изучении темы «Железнодорожный транспорт России» в 9 классе учащиеся осознают значимость железнодорожного транспорта, а также железнодорожного узла г. Пермь для края, для всей страны.

В теме «Часовые пояса» в 8 классе, формируется своя позиция к введению зимнего времени на территории страны. После изучения темы и проведённых наблюдений и исследований учащимися в ходе дискуссии был сделан вывод, что зимнее время необходимо ввести, т.к. увеличится световой день и будет экономия электроэнергии на предприятиях и у себя дома. 

Познавательные учебные действия включают действия исследования, поиска и отбора необходимой информации, ее структурирования; моделирования изучаемого содержания, логические действия и операции, способы решения задач. 

Изучение предмета «География» способствует формированию познавательных универсальных учебных действий:

• овладению начальными формами исследовательской деятельности, включая умения поиска и работы с информацией;

• формированию действий замещения и моделирования (использования готовых моделей для объяснения явлений или выявления свойств объектов и создания моделей);

• формированию логических действий сравнения, подведения под понятия, аналогии, классификации объектов живой и неживой природы на основе внешних признаков или известных характерных свойств; установления причинно-следственных связей в окружающем мире, в том числе на многообразном материале природы и культуры родного края.


Основным источником информации для школьников остается учебник. Специфика работы  с учебником географии заключается в одновременном привлечении обширного методического аппарата учебника (текст, иллюстрации, статистические таблицы, схемы, диаграммы и т.д.) и других источников географической информации. Работа с текстом открывает возможности для формирования логических действий: анализа, сравнения, установления причинно-следственных связей, обобщения.
Виды работ с учебником географии, формирующих познавательные УУД.

· Составить  план параграфа и изложить текст по плану.

· Подобрать текст к иллюстрации или иллюстрацию к тексту. (Найдите в тексте параграфа описание внешних черт основных рас человечества, изображенных на иллюстрациях).
· Найти в тексте причины и следствия, черты сходства и различий.

· Привести доказательства из текста карты, иллюстрации, статистической таблицы. (Найдите в тексте параграфа причину, почему вулканы и зоны землетрясений располагаются по границам литосферных плит, как показано на карте).

· Смоделируйте текст на контурную карту. (Например, в параграфе «Северная Америка. Особенности природы» выделите необходимые сведения для отображения на контурной карте.)

Для развития познавательных УД на уроках географии используется и проектная деятельность. Проектная деятельность учащихся — это возможность развития проектного мышления, то есть способности определять дальнюю и ближнюю перспективу, находить ресурсы, намечать план и достаточно долго удерживать цель своих действий, оценивать результат, соотносить его с поставленной целью. Проект может быть рассчитан как на один урок, так и на несколько. В прошлом году учащиеся 7 класса работали над проектом «Животный мир нашего края». Они сами ставили перед собой цели и задачи, на основе подготовленных учителем материалов работали над проектом. Результатом стали две презентации «Звери нашего края» и «Птицы нашего края». 
В нашей школе учащиеся из разных уголков Пермского края. Чтобы вызвать интерес к своей малой Родине, любви к ней и гордости за неё мы с учащимися работали над проектом «Моя малая Родина». Школьники искали информацию о своих населённых пунктах: фотографии достопримечательностей, герба и флага, история названия, историческое прошлое. Затем собранную информацию использовали для  создания презентации при помощи программы PowerPoint. Итогом стало представление презентаций на одном из уроков по краеведению. Учащимся нравится работать в таких проектах. 

Формирование универсальных учебных действий проходит и во внеурочное время. Учащимся даётся задание по поиску информации к уроку, составить кроссворд, заполнить таблицу или контурную карту. 

В рамках предметной недели географии учащиеся ищут информацию для школьной книги «Чудеса света», отгадывают ребусы, кроссворды, составляют кроссворды по заданной теме, работают над проектами «Чудеса Пермской земли», «Чудеса света».

Таким образом, овладение УУД в конечном счете ведет к формированию способности самостоятельно успешно усваивать новые знания, овладевать умениями и компетентностями, включая самостоятельную организацию процесса усвоения, т.е. умение учиться.   
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