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     Пластилинография — это нетрадиционная техника лепки, которая выражается в «рисовании» пластилином более или менее выпуклых по объёму  изображений на горизонтальной поверхности. 

Понятие «пластилинография» имеет два смысловых корня: «пластилин» подразумевает материал, при помощи которого осуществляется замысел, а вторая половина слова  «графия» - создавать, изображать.

Основными целями и задачами обучения  данной технике являются:
- формирование навыков работы с пластилином;                                                                                                   -  развитие  интереса к лепке;
- освоение новых приемов (скатывания, надавливания, размазывания) и создание с их помощью сюжетных картин;
- обучение умению ориентироваться на листе бумаги;
- развитие мелкой моторики;
- ознакомление с окружающим миром;
- развитие творческих способностей; 
- снятию мышечного напряжения и расслабления;                                                                            -  развитие художественного   и пространственного мышления;
Основной материал — пластилин, а основным инструментом в пластилинографии является рука (вернее, обе руки, следовательно, уровень умения зависит от владения собственными руками.   
Материалы и оборудование:

· Плотный картон, стекло, фанера ит.п. - для основы под картину;

· Деревянная или пластиковая дощечка - в качестве рабочего стола для раскатывания пластилина и лепки мелких деталей;

· Стакан с водой (руки необходимо периодически смачивать водой, чтобы пластилин к ним не прилипал);

· Хлопчатобумажная салфетка для рук.

· Набор стеков различной формы (стеки - это небольшие пластмассовые или деревянные ножички для вырезания, выравнивания пластилина и деталировки изображаемых предметов);

· Пластиковые медицинские или кондитерские шприцы - для выдавливания пластичной массы;

· Хороший пластилин. То есть такой, который имеет яркий цвет, тонко выкатывается и не липнет к рукам.                                                                                                                        Существует несколько видов нетрадиционной техники работы с пластилином:                                                                           
· Прямая пластилинография –
 изображение лепной картины на горизонтальной поверхности.

Особенности выполнения работы:

1. Скатывать поочередно детали изображаемого объекта, сначала объемной формы (в виде шарика, колбаски) .

2. Располагать их на горизонтальной поверхности.

3. Затем расплющивать, соединяя детали

· Контурная пластилинография –

 изображение объекта по контуру, с использованием «жгутиков».

Особенности выполнения работы:

1. Нарисовать рисунок карандашом или маркером.

2. Скатать из пластилина колбаски или тонкие жгутики.

3. Последовательно выкладывать длинный жгутик по контуру изображения.

4. Можно заполнить жгутиками другого цвета внутреннюю поверхность изображения.

· Многослойная пластилинография–

объемное изображение лепной картины на горизонтальной поверхности, с последовательным нанесением слоев.

1. Для начала мы берем разные цвета пластилина.

2. Делаем из них пластинки. Заготовки накладываются одна поверх другой. Мы получили так называемый «слоеный пирог», при изготовлении которого желательно идти от темных цветов - к светлому. Только не стоит прижимать слои очень сильно друг к дружке, просто положить один слой на другой.

3. А теперь можно очень аккуратно согнуть нашу заготовку по средней линии - она проходит там, где заканчивается верхний, самый маленький слой. Или скатываем колбаску и разрезаем ее.

· Модульная пластилинография–

 изображение лепной картины на горизонтальной поверхности с использованием валиков, шариков, косичек, многослойных дисков.

· Мозаичная пластилинография- 

изображение лепной картины на горизонтальной поверхности с помощью шариков из пластилина .

Особенности выполнения работы:

1. Скатывать мелкие шарики, нужного цвета.

2. Располагать их на горизонтальной поверхности, заполняя поверхность изображаемого объекта, соответствующего цвета.

3. Слегка прижать.

Организация работы по созданию продуктов детского творчества в технике пластилинография позволяет решать не только практические, но и воспитательно-образовательные задачи, способствует всестороннему развитию личности ребенка.                                                                                 Пластилинография – это универсальный метод развития эстетического вкуса, мелкой моторики пальцев, творческих способностей дошкольников любого возраст.

В своей работе я отмечала, что если у ребенка возникает трудность с передачей образа, элемента росписи или у него слабая моторика рук, то ребенок просто бросает начатое, не доводит работу до конца, а это значит, что у ребенка отсутствуют первичные представления, не до конца сформированы умения и навыки.
В ходе изучения литературы по изодеятельности в детском саду я  познакомилась с таким новым направлением в декоративном творчестве - пластилинографией. И решила освоить это направление  и научить детей.

Работу по освоению художественной техники пластилинография с детьми провожу в три этапа:

На подготовительном этапе я с детьми осваиваю  правильную постановку пальцев, приём отщипывания маленького кусочка пластилина от целого куска, учим скатывать шарик между двумя пальчиками, надавливать, вдавливать, размазывать подушечкой пальцев, работать на ограниченном пространстве.

Освоив данные приемы мы создаем простые по исполнению работы.  В рамках знакомства с детьми с домашними птицами, я провела занятие «В гостях на птичьем дворе». Результатом деятельности детей стала выставка творческих работ, где были представлены изображения домашних птиц в различной технике: пластилинография, рисование акварелью, тычком, аппликация методом обрывания и поделки из природного материала.

 На втором  этапе более сложные навыки и умения дети приобретают в работе  с пластилином. Они учатся не выходить за контур рисунка, размазывать пластилин,закрашивая рисунок, осваивают приём вливания одного цвета в другой. На этом этапе предлагаю использовать дополнительный материал при создании работ. (Бусинки, природный материал)
Дети на третьем заключительном этапе  учатся решать самостоятельно творческие задачи, сами выбирать рисунок для работы и формируют своё отношение к результатам своей же деятельности. Осваивают умения выполнять коллективные работы.
Занятия по нетрадиционной технике рисования пластилином показали, что у детей есть огромный интерес и желание, но необходимо постоянно заниматься с детьми для повышения уровня способностей, иначе способности могут погаснуть. Самым важным является постоянная работа с детьми и введение в систему дошкольного образования различных форм по развитию способностей детей, не перегружая их. Систематическое внедрение нетрадиционных техник рисования в воспитательно-образовательный процесс, позволило развить художественно творческие способности детей, сформировать интерес и стремление к содержательному общению, связанному с творческой деятельностью, создать интерес к различным техникам, материалам и желание действовать и экспериментировать с ними. 
Рекомендации по организации работы в технике пластилинография:
• Во избежание деформации картины в качестве основы следует использовать плотный картон;
• Предотвратить появление на основе жирных пятен поможет нанесённая на нее клейкая пленка;
• Устранить ошибку, допущенную в процессе изображения объекта, можно, если нанести его контур под пленкой или специальным маркером;
• Покрытие пластилиновой картинки бесцветным лаком продлит ее "жизнь"
• В работе лучше всего использовать яркий, в меру мягкий материал, способный принимать заданную форму. 
• Чтобы дети лучше усвоили и закрепили навыки, обучение следует проводить поэтапно: сначала важно научить надавливать на пластилин, затем размазывать его от центра к краям контура и в дальнейшем сочетать оба приема. 
• Обучать пластилинографии нужно в порядке повышения уровня сложности: начинать лучше с простых картинок в младшем возрасте и постепенно переходить к созданию более сложных.
• При лепке картин следует учитывать особенности работы с пластилином. Так, для получения нужного оттенка можно соединять пластилин различных цветов и сортов. Смешивать одновременно более двух цветов не рекомендуется.
Работать можно не только пальцами рук, но и стеками – специальными вспомогательными инструментами. Для изображения тонких пластилиновых нитей можно использовать пластмассовые шприцы без игл.
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