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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного торжественного чествования при главе района выпускников 11 классов (медалистов) образовательных учреждений

«Выпускник 2020» 
В соответствии с годовым  планом работы   МБУ ОДО «Сивинский ДТ»  совместно с МУ «Сивинский  районный центр культуры и досуга» организует и проводит традиционный ежегодный праздник для выпускников  11 классов образовательных организаций 
                                                    Цель и задачи:

Чествование медалистов, проявивших себя в учебной и общественной жизни школы, района;

Награждение классных руководителей; 
Награждение родителей  медалистов.
                                                     Участники:

В  празднике принимают участие  выпускники 11 классов (медалисты) образовательных организаций  района, учителя, родители, представители администрации района.

                                                  Сроки проведения:

 
  27 июля 2020 года в 16.00 часов  на территории МУ «Сивинский  районный центр культуры и досуга». 
Подготовка делегаций:

Образовательные организации  в срок до  17 июля 2020 года предоставляют в Сивинский Дом творчества  списки медалистов (с краткой  характеристикой),  Ф.И.О. (полностью) классных руководителей, Ф.И.О. (полностью) родителей медалистов,  согласно прилагаемых форм.
Каждая школа обеспечивает явку на праздник выпускников-медалистов, родителей медалистов, классных руководителей выпускных классов.
                                                   Порядок проведения:

Праздник проводится в форме чествования медалистов, классных руководителей выпускных 11-х классов всех образовательных организаций, а также  родителей медалистов.
В день праздника каждая образовательная организация должна привезти с собой «Наказ выпускникам 2030 от выпускников 2020» (оригинально оформленный). 
Медалисты и их родители образовательных организаций готовят оригинальное ответное слово (отдельно медалисты и отдельно родители, без видео).
Организатор праздника:

Управление социального развития, Управление образования администрации Сивинского муниципального района,  МБУ ОДО «Сивинский ДТ», МУ «Сивинский районный центр культуры и досуга», образовательные организации района.
Финансирование праздника:

Финансирование праздника осуществляется за счет финансовых средств  районных программ «Имидж района», «Звезда» МБУ ОДО «Сивинский ДТ».
Координаты Оргкомитета

Контактный телефон: 2-11-44 ,  эл. адрес: tatiana.kyschova@yandex.ru
Кышова Татьяна Алексеевна
Списки медалистов 
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