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Положение 

о проведении XL открытой Всероссийской массовой лыжной гонки 

«Лыжня России».  
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.
           XL открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» (далее - Соревнования) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Сивинского муниципального округа на 2022 год. 
2.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
-  развитие и популяризация лыжных гонок в Сивинском округе;

- пропаганда физической культуры и спорта в Сивинском округе; 
- пропаганда здорового образа жизни.
3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ. 
Соревнования проводятся 12 февраля 2022 года, на территории СФК «Чугайка» по адресу: с. Сива, ул. Пушкина, 122. 
4. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.
         Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет консультант по физической культуре и спорту управления социального развития администрации округа – С.В. Кочетов и директор МБУ ОДО «Сивинский ДТ» - И.А.Свитек, организация работы судейской коллегии, главный судья соревнований старший методист МБУ ОДО «Сивинский ДТ» С.Г.Миронов. Подготовка лыжной трассы возлагается на старшего администратора СФК «Чугайка» - Миронова П.А.       
5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

К участию в Соревнованиях допускаются жители Пермского края, прошедшие регистрацию на сайте http://умный-спорт.рф/ при наличии медицинского заключения врача о допуске, а также 
для несовершеннолетних участников:
справка о перенесенной новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и с даты выздоровления которых прошло не более 12 календарных месяцев, либо имеющие отрицательный результат исследования, проведенного не позднее, чем за 48 часов до начала мероприятия методом ПЦР на выявление возбудителя новой коронавирусной инфекции (COVID-19); 
для совершеннолетних участников: 
сертификата о вакцинации от COVID-19 или QR-кода, подтверждающего вакцинирование против новой коронавирусной инфекции либо перенесшие новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) и с даты выздоровления которых прошло не более 12 календарных месяцев либо имеющие отрицательный результат исследования, проведенного не позднее, чем за 48 часов до начала мероприятия методом ПЦР на выявление возбудителя новой коронавирусной инфекции (COVID-19).  


Предельное количество участников Соревнований в Сивинском муниципальном округе – 250 человек.  

Соревнования проводятся в личном зачете по следующим дистанциям: 

	Дистанция
	Возрастная группа

	500 м 

«Детский забег»
	Дети до 7 лет (включительно)

	2 022 м

«Олимпийский забег»
	Все желающие

	5 000 м
	Девушки (01.01.2004г.р. и младше)


	
	Юноши (01.01.2004г.р. и младше)



	10 000 м
	Женщины (31.12.2003 г.р. и старше)


	
	Мужчины (31.12.2003 г.р. и старше)




6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.
Первый этап – регистрация на сайте http://умный-спорт.рф/ 
Сроки регистрации – с 24 января до 12 февраля 2022 года;
Второй этап – 09-12 февраля 2022 года – работа комиссии по допуску участников соревнований. 

Третий этап – 12 февраля 2022 года – день старта. 
Приезд участников к 09:00.
Регистрация участников: до 09:30.

Общее построение и церемония открытия: 09:40.

10:00 – старт на дистанции 5 и 10 км.
11:30 – старт на дистанцию 2022 м. 

12:00 – старт на дистанцию 500 м.


Четвертый этап – в личном кабинете участника на сайте http://умный-спорт.рф/ формируется электронный сертификат участника с логотипом Соревнований и указанием фамилии участника.  
7. НАГРАЖДЕНИЕ.

Участникам, прошедшим регистрацию на сайте http://умный-спорт.рф/, в рамках установленного лимита и принявшим участие в забеге на выбранную дистанцию, вручается сувенирная продукция Минспорта России (шапочка и нагрудный номер).

Участники, занявшие I – III места на дистанциях 5 и 10 км в каждой возрастной группе награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. 
8. ФИНАНСИРОВАНИЕ.
 Расходы, связанные с организацией Соревнований, несет управление социального развития администрации Сивинского округа за счет муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Сивинском муниципальном округе на 2022-2024 гг.» и МБУ ОДО «Сивинский ДТ». Сувенирная продукция (шапочки и нагрудные номера) предоставляются ФГАУ «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий». Расходы по командированию и прохождению исследования, проведенного не позднее 48 часов до начала мероприятия методом ПЦР на выявление возбудителя новой коронавирусной инфекции (COVID-19) участников Соревнований обеспечивают командирующие их организации.

9. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ.
Комиссия по допуску участников работает с 09 по 12 февраля 2022 года. 

Каждый участник Соревнований должен представить в комиссию по допуску участников следующие документы:
- копию паспорта или копию свидетельства о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- медицинское заключение врача о допуске к участию в Соревнованиях;
- сертификат о вакцинации от COVID-19 или QR-кода, подтверждающий вакцинирование против новой коронавирусной инфекции либо перенесшие новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) и с даты выздоровления которых прошло не более 12 календарных месяцев либо имеющие отрицательный результат исследования, проведенного не позднее, чем за 48 часов до начала мероприятия методом ПЦР на выявление возбудителя новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Настоящее Положение является вызовом на соревнования
