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Положение

о проведении соревнований по мини-футболу среди команд общеобразовательных школ Сивинского муниципального округа
1. Общие положения
 Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения  муниципальных соревнований первенства округа по  мини-футболу среди юношей и девушек (далее Соревнования) среди образовательных организаций Сивинского муниципального округа  в соответствии с календарным планом работы МБУ ОДО «Сивинский ДТ» на 2022 год.
      2. Цели и задачи

 
Соревнования проводятся с целью:

- популяризации мини-футбола и привлечения учащихся к занятиям этим видом спорта;

- выявление сильнейших команд и игроков.

3. Время и место проведения

     
Соревнования проводятся  24 сентября 2022 г. в с. Сива, на территории СФК «Чугайка». Приезд команд к 10.00 ч.  Начало соревнований в 10:30 ч.
4. Руководство проведением турнира

     
Общее руководство  проведением соревнований осуществляет МБУ ОДО «Сивинский ДТ». Подготовку места проведения соревнований, звуковое сопровождение осуществляет старший администратор СФК «Чугайка» Миронов П.А. 
Главный судья соревнований – педагог ДО, Кидалов С.А.
5. Участники турнира и состав команд

     
К участию в соревнованиях допускаются команды образовательных организаций Сивинского муниципального округа, Состав команды - 8 человек (учащиеся 5-9 класса.). К соревнованиям допускаются спортсмены, прошедшие подготовку и имеющие разрешение врача. 

6. Условия проведения соревнований
     
Соревнования проводятся согласно правилам игры в мини-футбол. Система игр будет определена в зависимости от количества заявившихся команд. 
7. Обеспечение безопасности участников и зрителей

7.1 Соревнования проводятся на специально подготовленной территориях, отвечающих требованиям и соответствующих нормативным правовым актам, действующим на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

7.2. При проведении Соревнований, в том числе вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

7.3. Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных 
и спортивных мероприятиях».

8. Финансирование соревнований
     
Расходы по проведению соревнований возлагаются на МБУ ОДО «Сивинский ДТ». Расходы, связанные с командированием команд на соревнования, за счет командирующих организаций. 

9. Награждение

    
 Команда, занявшая 1 место, награждается переходящим Кубком и дипломом, команды, занявшие призовые места - дипломами соответствующих степеней.
10. Заявки

     
Именные заявки, заверенные врачом, печатью и подписью руководителя, свидетельства о рождении, подаются в судейскую коллегию в день приезда. 

     
Предварительные заявки для участия в соревнованиях подаются до 22 сентября 2022 г.по телефону: 8(34277) 2-10-33 или эл. почте: dussh-siva@yandex.ru.
     Контактная информация

Информация о Соревнованиях доступна в сети Интернет на сайте учреждения: 

https://ddtsiva.ucoz.ru/index/polozhenija_sorevnovanij/0-542
Информация о результатах Соревнований доступна в сети Интернет и  размещается на сайте учреждения: https://ddtsiva.ucoz.ru/index/protokoly_2021_2022/0-545
По вопросам организации и проведения соревнований обращаться по телефону: 21033 или электронной почте: dussh-siva@yandex.ru – педагог-организатор Миронов С.
Данное положение является вызовом на соревнования
МБУ ОДО "СИВИНСКИЙ ДТ", Свитек Ирина Анатольевна, Директор
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