Сценарий педагогического совета 28.08.2015 г.

Слыхали мы, что собрались, друзья, вы в педагоги?
Не можете вы, прямо скажем, без затей!

Теперь для школы всей вы — прямо скажем, боги
Что интересно: как для взрослых, так и для детей.

Теперь забудьте про диваны и пижамы,

Забудьте фразы «не люблю» и «не хочу»!

И помните, что педагоги, это люди,
Которым некогда пойти даже к врачу!
Вот список. Он под кодовым названьем «Вам придется».

Он длинный, так что лучше записать!

Придется петь, пусть даже не поется,
Стихи писать, а может быть плясать!

В безумном оре делать документы,

В холодном зале режиссером стать.

Но это все  приятные  моменты,

Ведь  главное — искать, по-творчески искать!
Уйдет бесследно дефицит вниманья,

Улыбка на губах всегда с собой,

Сентябрь — встреча, в мае — расставанье,

И вечный некончающийся бой!
Наверное, кто-то, услышав  эти строчки, скажет: «Зачем это надо? Отвел свои уроки — и до свидания! У меня дома обед не готов!»

Так тоже можно жить и работать! Вне всякого сомнения, приготовить обед для семьи — очень важная обязанность. Только  дополнительное образование вперед двигают другие: неуспокоенные, сумасшедшие, готовые пожертвовать всем ради любимой работы и интересной жизни детей. Это вы, дорогие наши  педагоги дополнительного образования!

Мы очень рады, что в Доме творчества работают  замечательные педагоги – стажисты  Ирина Анатольевна, Наталья Владимировна, Лариса Ивановна, Любовь Михайловна Старкова, наша надежда и опора, грамотные, опытные педагоги,  всегда готовые помочь, подсказать, поддержать.

Мы рады сотрудничеству с  самым  старейшим педагогом – Людмилой Сергеевной Юдиной, которая, несмотря ни на что ведет детей  к познанию естественных наук. Светлана Геннадьевна, Ирина Александровна, Ольга Евгеньевна, Александра Семеновна, Ольга Петровна, Наталья Александровна Ольга Владимировна,  вы учите детей видеть и понимать прекрасное, ведете их по ступеням искусства к вершинам творчества.  Надежда Степановна, Любовь Михайловна, Лидия Максимовна, Лидия Николаевна, Светлана Карловна, Татьяна Ивановна, Елена Аркадьевна,  Флария Сагитовна, Наталья Ивановна мы ценим вас за то, что вы развиваете  в ребятах интеллектуальные способности, аналитический ум, умение выступать на публике. Татьяна  Евгеньевна, ваше творческое объединение самое необычное, с вашими ребятами можно без боязни идти хоть в походы, хоть в разведку, никогда не подведут, в беде не бросят, всегда окажут медицинскую помощь.  Особые слова благодарности мы выражаем единственному мужчине в нашем педагогическом коллективе – Валерию Ивановичу, мы ценим этого талантливого мастера своего дела.

Сегодня мы принимаем в  семью педагогов дополнительного образования  новых членов. Приветствуем  Лидию Евгеньевну Сундыреву, педагога т/о «Музыка и здоровье», Татьяну Платоновну Щуклину, т/о «Шаг в науку», объединения будут работать на базе Сивинской СОШ. Елена Федоровна Филимонова, т/о «Зеленая планета», Малосивинская СОШ, Светлана Викторовна Соловьева, т/о «Фантазеры» Сивинская коррекционная школа.  Надеемся, что из небольших неуверенных росточков у нас появятся отличные бутоны, опытные талантливые педагоги, которыми мы будем гордиться так же, как нашими коллегами.

В нашем коллективе 30 педагогов,  мы работаем в разных образовательных учреждениях, у  всех  разные интересы, склонности, характер,  свой подход к ученикам, мы разные, а чтобы познакомиться  друг с другом поближе, предлагаем вам принять участие в игровом тренинге.

 Особенности организации образовательного процесса
 в системе дополнительного образования.
В одной из последних прижизненно изданных книг известный российский ученый-педагог В. Кумарин привел полные горечи слова одной школьницы: «Я - старшеклассница, закончила 9 классов. Что мне дала школа? Что умею я? У нас были уроки труда, но я не умею шить. У нас были уроки музыки, но я не знаю даже музыкальной азбуки. У нас были уроки рисования, но я не умею хорошо рисовать. У нас есть уроки французского, но я не знаю так хорошо этот язык, чтобы читать или говорить на нем. Я не умею танцевать. Я не умею пользоваться столовыми приборами (в столовую у нас в школе галопом бегут). Я не могу в обществе свободно говорить о литературе, о музыке, об искусстве. Вы подумаете, что я неуч. Нет. Я хорошистка. Имею четвёрки и пятёрки. Но почти все мы - такая серость. Я не знаю, что я могу предложить. Но я бы не такое хотела получить образование». К настоящему времени в стране сложилась во многом альтернативная традиционному школьному образованию система - дополнительного образования детей.  Об этой системе можно сказать так: «здесь всё по-другому...». Сюда не заставляют ходить учиться - дети занимаются добровольно, поскольку эти занятия соответствуют склонностям ребенка; здесь не учат тому, что детям не нужно или не интересно - такие программы просто закрываются; здесь можно перейти от одного педагога к другому, - и никто тебя за это не осудит; здесь педагог и ребенок связаны узами общего для обоих интереса и потому чрезвычайно привязаны друг к другу; сюда приходят за тем, чтобы «найти» себя, понять и развить свои природные способности; здесь каждый ребенок достигает того или иного успеха, и окружающие это всегда замечают. Правда, педагогам здесь мало платят - заметно меньше, чем в школе, и потому здесь работают только энтузиасты, люди, действительно любящие детей. Часто это специалисты очень высокого уровня, настоящие профессионалы, пришедшие из других, не педагогических сфер деятельности. Наверное, всё вместе и обеспечивает жизнестойкость дополнительного образования, постоянный интерес к нему детей и родителей.

 Сегодня общество все больше приходит к пониманию того, что образованность человека не измеряется одними только знаниями. Образовательный процесс в системе дополнительного образования детей представляет собой специально организованную деятельность педагогов и учащихся, направленную на решение задач обучения, воспитания, развития личности с позиций развивающего обучения.

Образовательный процесс, организованный в системе дополнительного образования детей, должен отвечать следующим требованиям:

• иметь развивающий характер, т.е. должен быть направлен на развитие у детей природных задатков и интересов (соответственно этому достижение учащимися определенного уровня знаний - умений - навыков должно быть не самоцелью построения образовательного процесса, а средством многогранного развития личности ребенка и его способностей);

• быть разнообразным как по форме (групповые и индивидуальные, теоретические и практические, исполнительские и творческие занятия), так и по содержанию (способствовать развитию общих и специальных способностей детей);

• основываться на многообразии дополнительных образовательных программ - примерных, модифицированных, авторских; все они должны проходить психолого-педагогическую экспертизу до включения в образовательный процесс и психолого-педагогический мониторинг в ходе их реализации, чтобы не навредить физическому и психическому здоровью учащихся;

• базироваться на развивающих методах обучения детей; для педагога дополнительного образования уже недостаточно знания лишь той предметной области, которую он преподает: переход дополнительного образования детей в систему развивающего обучения требует от каждого преподавателя умения использовать в своей работе психологические и дидактические принципы и методы развития способностей детей, их личностного роста;

• использовать диагностику интересов и мотивации детей с тем, чтобы обеспечить такое многообразие видов деятельности и форм их осуществления, которое позволило бы разным детям с разными интересами и проблемами найти для себя занятие по душе.

Таким образом, основной целью образовательной деятельности является создание условий для самовыражения, саморазвития и самоопределения детей. Для реализации этой цели важно видеть обучающегося не объектом, а субъектом обучения, что возможно при условии развития таких личностных качеств, как активность, самостоятельность, коммуникативность.
