Возможности и перспективы педагогического  коллектива   Сивинского ДТ в  2015-2016 учебном году.
Дом  творчества в 2014-2015 учебном году  предоставлял услуги по 4 направленностям: художественной, социально - педагогической,  туристско - краеведческой, естественнонаучной.  Работало 37 детских объединений, в которых занимались 1143 учащихся (персонифицированный состав - 836 учащихся),  что составляет 53.4 % от общего числа детей в районе с 6 до 18 лет.   Наибольшее количество учащихся приходится на школьников младшего и среднего звена, так как в силу своего возраста, они наиболее активны в поисках удовлетворения своих интересов и склонностей. 
Обучали детей 28 педагогов, 8 штатных, 20 совместителей.  Среди педагогов:
имеют высшую категорию   –  5.  Первую  категорию –  12   вторую  категорию–  3   соответствие занимаемой должности – 5. В районном конкурсе "Учитель года - 2015" приняло участие 4 педагога  Бузмакова Т.Е. (1 место), Митрофанова О.В. (2 место) Шебеко В.И. (3 место), Тюлюпо Н.А. (сертификат участника).  Учащиеся Дома  творчества добились высоких результатов на конкурсных мероприятиях различных уровней. Наградной материал: всего 281 экземпляров. Дипломов за 1, 2, 3 места разного уровня -221 штук, сертификатов - 60. Организовано и проведено  23 муниципальных мероприятий, охват 1575 человек.        Организовано участие:
- в  28 краевых мероприятиях, охват –  268 чел.: 
- в  13 всероссийских мероприятиях, охват детей –   138 чел: 
- в  6  международных  мероприятиях, охват детей –   94 чел: 
В 2015-2016 учебном году организована работа 30 творческих объединений и 3 районных объединений ( Научное общество учащихся, Юные инспектора  движения, «Сокол»).  По 4 направленностям: социально – педагогическая –

12 т/о, художественная – 11 т/о, естественнонаучная – 4, туристско – краеведческая – 3. На базах образовательных учреждений:  ДТ – 7 т/о, Сивинская СОШ – 6, Северокоммунарская – 7, Бубинская – 2, Кониплотническая – 2, М-Сивинская – 1, Екатерининская – 1, Усть –Бубинская  - 2, Сивинская коррекционная – 1.
Основные сотрудники – Свитек И.А. – директор, Жданова Ж.Н. – заместитель по УВР, Дребезгина Н.С. – старший методист, Карандашова Л.М. и Дудина Е.А. – методисты по инновационной деятельности, Коровина Л.И и Петухова Н.В. – педагоги – организаторы.

Набор в группы осуществляется  до 15 сентября. Группы 1 года обучения не менее 15 человек, 2 –го года обучения не менее 10, третьего и последующих не менее 8-10 человек.  Занятия проводятся  по 45 минут с 10  минутным перерывом.

В этом учебном году  необходимо пройти курсовую переподготовку: Тюлюпо Н.А., Ждановой Ж.Н., Старковой С.К., Комаровой Ф.С., Анисимовой Т.И., Митрофановой О.В., Лобановой А.С., Туманян И.А., Паздниковой Л.М., Старковой Л.М., Шебеко В.И., Мироновой  О.Е., Эрман О.П., Дребезгиной Н.С. 

Рекомендована аттестация на категории следующим педагогам: Бузмаковой  Т.Е. на высшую категорию – октябрь,  Митрофановой О.В. – на 1 кв. категорию – октябрь, Мироновой О.Е.  –  на 1 кв. категорию – ноябрь. 
Мир стареет в былых надеждах. 
Но сегодня, как и вчера,
На плечах эту землю держат
И несут на себе МАСТЕРА. 
Те, кто в жизни постичь смогли
Щедрость камня, душу металла,
Свежесть формулы,
Соль земли…. 
Мы поздравляем вас с началом нового учебного года и дарим вам символ детства – воздушный шарик. Будьте легкими на подъем, как эти шары, яркими личностями, как цвета шаров. Имели цель и конечный результат как форма шара .Счастья, радости, достатка, чтоб ученики вас любили и с удовольствием на занятия  приходили. 
