Зачем родителям присматривать за своими детьми в сети Интернет?

Родительская забота затрагивает все аспекты жизни ребенка. Вполне естественно переживать о том, правильно ли дети питаются, где они гуляют, с кем дружат. Точно так же родителей беспокоит то, чем занят ребенок за компьютером. Что он делает в интернете? С кем общается?

Родительский контроль

Присмотр за детьми в интернете называется термином «родительский контроль»

Чтобы знать, где ребенок гуляет, достаточно оговорить с ним границы дозволенного и иногда контролировать его, поглядывая в окно. Но что делать с компьютером и тем более с интернетом? 

Присмотр за детьми в интернете называется термином «родительский контроль». Зачем нужен родительский контроль? 

Чего стоит опасаться?
· Более 40% детей сталкиваются с сексуальными изображениями в интернете.

· Младшие школьники сталкиваются с сексуальными изображениями реже, чем старшие, но испытывают больший стресс.

· Прилежные дети в 2 раза чаще попадают на «плохие» сайты в силу природной любознательности.

· Более 20% детей становятся жертвами нападок со стороны сверстников.

· 80% школьников имеют аккаунты в социальных сетях.

· 70% в своих аккаунтах указывают свою фамилию, точный возраст и номер школы.

· 40% российских детей готовы продолжить он-лайн общение в реальной жизни.

· У 30% школьников данные аккаунта открыты всему миру.

Несмотря на все эти угрозы и риски в интернете есть множество интересной и полезной для ребенка информации. Запрещать пользоваться интернетом было бы неправильно. Нужно присмотреть за ребенком, взять на себя ответственность за то, что ребенок делает в сети. Осуществлять родительский контроль родителям помогают правильные настройки операционной системы, антивирусы, дополнительные программы. Но настоящий родительский контроль обеспечивают только специализированные программы, такие как NetKids (www.netkidscontrol.ru ). Анаферон дарит всем пользователям возможность бесплатно использовать весь функционал! 

Чего стоит опасаться?
· Блокировка доступа к потенциально опасным ресурсам (порно, мошенничество, экстремизм, пропаганда наркотиков, азартные игры).

· Отчеты о посещенных сайтах.

· Мониторинг общения в социальных сетях.

· Контроль загрузки фотографий и личной информации.

· Отчеты о поисковых запросах.

· Мониторинг почтовых сообщений и записей в блогах. 

· Вся работа осуществляется через удобный и понятный web-интерфейс.

Чего стоит опасаться?
· Вы скачиваете небольшую программу с сайта www.netkidscontrol.ru 

· Устанавливаете ее на компьютер ребенка. 

· Программа работает незаметно и не влияет на скорость интернета. 

· При установке вы получаете логин и пароль для доступа в личный кабинет на сайте. 

· Чтобы получить все возможности, активируйте сервис с использованием промо-кода ANAFERON-SCHOOL 

Подробную инструкцию вы можете найти по ссылке http://netkidscontrol.ru/anaferon 

Присматриваем и общаемся с ребенком 
Сервис предоставляет детальную информацию о действиях ребенка в сети. 

На что следует обратить внимание в первую очередь?
· Какие интересы у ребенка, сайты каких тематик он посещает. 

· Что он ищет в интернете, какие поисковые запросы использует. 

· Знаете ли вы тех, с кем он общается в социальных сетях. 

· Не угрожает ли ему кто-нибудь в переписке. 

· Какие фотографии ваши дети публикуют в социальных сетях. 

Будьте деликатны. Заранее поговорите с ребенком, расскажите ему о угрозах, о мошенниках. 

Ограничение доступа с помощью родительского контроля





Как запретить ребенку доступ к отдельным программам в Windows Vista?

В составе Windows Vista есть удобный инструмент для управления правами пользователей — родительский контроль. Эта функция позволяет ограничить доступ ребенка к компьютеру. В предыдущих версиях операционной системы можно было настроить ограничения только для отдельных сайтов — для более сложных задач требовалась установка дополнительных приложений. Теперь же все функции контроля над использованием компьютера перешли под управление утилиты «Родительский контроль». Чтобы установить ограничение доступа, нужно создать специальную учетную запись, с которой и будет работать, например, ребенок. При этом на компьютере должна быть хотя бы одна учетная запись с правами администратора.
Для установки родительского контроля нужно выбрать «Панель управления | Учетные записи пользователей | Управление другой учетной записью». В этом окне можно ограничить доступ к одной из существующих в системе
учетных записей.
Откройте окно управления нужной вам учетной записью и выберите пункт «Установить родительский контроль». Для настройки параметров его работы предназначен пункт «Параметры семейной безопасности». В появившемся окне можно настроить время получения отчета об активности пользователя с этой учетной записью.
Чтобы установить запрет на использование некоторых программ, надо в окне «Родительской контроль» (вызвать которое можно из Панели управления) выделить нужную учетную запись пользователя, после чего задать ограничения — для этого нужно установить переключатель «Включить, используя текущие параметры».
Для настройки доступных программ предназначен пункт «Разрешать и блокировать конкретные программы», в
котором можно выбрать «Разрешать запуск любых приложений» или «Запускать только разрешенные программы». Во втором случае нужно указать список программ, с которыми можно работать. Для настройки доступа к компьютерным играм предназначен одноименный пункт. Тут можно ограничить их запуск или установить на них запрет в зависимости от категории, содержимого или названия игры.
Еще одна полезная возможность — ограничения по времени. В этом случае можно задать период, в течение которого пользователь может работать за компьютером — при этом можно задать, в какое время стандартная учетная запись имеет доступ к компьютеру. Кроме того, тут можно указать ограничения для просматриваемых сайтов. При этом можно полностью разрешить все веб-сайты, ограничить некоторые или составить список разрешенных ресурсов. Кроме того, операционная система позволяет установить уровень ограничений — «Высокий», «Средний», «Отсутствует» или «Определяется пользователем». Здесь же можно задать блокировку загрузки файлов. Кроме того, в окне настройки параметров родительского контроля можно установить сбор данных об активности пользователя с последующим формированием отчетов.
Также стоит отметить, что родительский контроль блокирует все, что не разрешает Контроль учетных записей
(UAC). Таким образом, под запрет попадают администрирование учетных записей, изменение настроек брандмауэра, удаленный доступ к системе, изменение системы на любом низком уровне, установка программного обеспечения и т. д.

