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Положение о проведении  муниципального конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо»
1. Общие положения
1.1 Муниципальный конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо», далее (Конкурс) проводится МБУ ОДО «Сивинский ДТ» при поддержке ОГИБДД (дислокация с.Сива) МО МВД России «Верещагинский» в рамках реализации Федеральной целевой программы "Повышение безопасности дорожного движения", реализации районной комплексной программы «Школа безопасности» на 2022-2024 годы.
1.2 Настоящее Положение определяет цель и задачи проведения Конкурса, порядок и сроки его проведения, формирования состава команд участников, работы Оргкомитета, подведения итогов.
2. Цель и задачи 

2.1 Конкурс проводится с целью развития массовых форм обеспечения безопасного участия школьников в дорожном движении и профилактики детского дорожно - транспортного травматизма.

2.2 Задачи:

· формирование у детей и подростков культуры законопослушного поведения на дорогах;

· вовлечение школьников в работу по пропаганде безопасности дорожного  движения, правил безопасного поведения на улицах и дорогах;

· повышение информированности детей и подростков,  их родителей о безопасности дорожного движения;

· развитие компетенций, связанных с поведением в ситуациях дорожно-транспортного травматизма;
· обучение детей управлению велосипедом в сложных дорожных ситуациях, изучение Правил дорожного движения, умение применять на практике знания и навыки безопасного поведения на дороге;

· совершенствование патриотического воспитания юных граждан Прикамья.

3. Метод проведения
спортивные соревнования сочетаются с теоретическими заданиями по ПДД.

4. Сроки и место  проведения: 

Место  проведения:    МБОУ «Сивинская СОШ».
Время проведения: 14 июня  2023 года.  

5. Участники
 
В конкурсе принимают участие учащиеся 1-8 классов общеобразовательных организаций, творческих объединений МБУ ОДО «Сивинский ДТ», в рамках программ летней занятости учащихся.

Состав команды - 10 человек (не менее 2 девочек). Команда – участница, должна иметь единую спортивную форму, на конкурсе иметь свой велосипед.
6. Этапы конкурса (командные)
· Решение карточек «Знатоки ПДД»;

· Фигурное вождение;

· Регулировщик;
· Велоэстафета;
· Первая помощь пострадавшему;

· Творческий «Креативное фото по БДД».
7. Подведение итогов и награждение победителей

        Итоги подводятся по каждому этапу. Комплексный зачет команды проводится суммированием нормированных баллов, полученных на всех этапах. 

При равном количестве баллов победившей считается команда, набравшая большее количество баллов в конкурсе «Фигурное вождение». 

Команда, не принимавшая участие в этапе, получает за него «0» (ноль) баллов. Победители комплексного зачета награждаются дипломами.                                                                                                
8. Организация и руководство
8.1 Подготовка, организация, проведение и общее руководство Конкурсом осуществляется  МБУ ОДО «Сивинский ДТ».
9. Финансовое обеспечение конкурса
Финансирование конкурса осуществляется за счет средств целевой программы «Школа безопасности» МБУ ОДО «Сивинский ДТ» на 2022-2024 г.г.
10. Условия проведения Конкурса
СТАНЦИЯ  1  «Фигурное  вождение» (2 человека)
Помощники судьи проводят регулировку велосипедов в соответствии с физическими данными участника.

Каждый участник проезжает все препятствия в указанной судьей последовательности.

По окончании упражнения судьями на станциях отмечается время и штрафные баллы, которые записываются в ведомости сразу после прохождения станции. При распределении по местам в итоговом протоколе в первую очередь учитывается количество баллов. При определении победителей, в случае равенства баллов, первенство отдается команде, затратившей наименьшее время на прохождение станций. 

Соревнования на станции проводятся на велосипедах с диаметром колеса 50 см, шириной протектора – от 40 до 50 мм, ножными, ручными или комбинированными тормозами (по выбору участника). Обеспечение соревнований велотехникой возлагается на организаторов слета.

 «Круг»


Центральная и крайняя стойка высотой 1 метр на тяжелом сновании.

На верху крайней стойки находится квадратная магнитная (магнит слабый)

площадка размером 12 см. К верхней части центральной стойки

прикрепляется один конец цепи (легкой, можно пластмассовой). В торец

палочки (жезла) крепится второй конец цепи. На жезле с двух сторон

прикреплены магнитные площадки шириной 2,5 см и длиной 7 см., ближе

к концу крепления с цепочкой. Радиус круга – 3 м. Длина цепи – 3,5 м.

Длина жезла – 25 см. Диаметр жезла – 2,5 см.
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Круг 1. Участник подъезжает к крайней стойке, берет жезл с прикрепленной  цепочкой в левую руку, проезжает круг против часовой стрелки и кладет жезл на площадку крайней стойки.

Не взята цепочка. - 3

Бросание цепочки. - 3

Касание цепочкой земли (каждое касание.)- 1

Смещение опоры. - 1

Касание велосипеда рукой, держащей цепочку - 2

Удар по стойке. - 2

Круг 2. Участник подъезжает к крайней стойке, берет жезл с прикрепленной цепочкой в правую руку, проезжает круг по часовой стрелке и кладет жезл на площадку крайней стойки.

Не взята цепочка. - 3

Бросание цепочки. - 3

Касание цепочкой земли (каждое касание)- 1

Смещение опоры. - 1

Касание велосипеда рукой, держащей цепочку -2

Удар по стойке. – 2

«Слалом».

Используются стойки на основании. Основание – утяжеленный цилиндр диаметром 15 см и высотой 10 см. К центру основания крепится полая металлическая трубка (можно из алюминия). Общая высота стойки 1,7 м. Расстояние между первой и второй стойками – 1,2 м. Каждое следующее расстояние между стойками уменьшается на 5 см. Всего в препятствии используется не более 7 стоек. Ширина трассы 2 метра.
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«Слалом» Участник проезжает между стойками, поочередно огибая каждую с правой или левой стороны и стараясь не задеть их.

Смещение стойки. – 1

Удар по стойке. - 2

Падение стойки - 3

Пропуск стойки - 3

Выезд за пределы трассы. – 3

 «Езда по квадрату»

Используются четыре конуса по четырем углам квадрата и еще один для обозначения въездных ворот. На все конусы ставится 4 планки (полые алюминиевые трубки), три длиной равной длине стороны квадрата (2,2 м), одна на 1,25 м короче. В результате они образуют квадрат с въездными воротами.
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Езда по квадрату. Участник проезжает внутри квадрата против часовой стрелки, стараясь не выехать за его пределы. Въездные ворота располагаются с правой стороны.

Выезд за пределы квадрата (каждый выезд) - 3

Касание или сдвиг граничных конусов, смещение планок (каждое) – 2

 «Прицельное торможение».

Длина коридора на 5 см больше велосипеда, предоставляемого организаторами. Ширина коридора 80 см. Контур очерчивается  линиями. По углам элемента устанавливаются конусы. Высота конуса 40 см, ширина основания 25 см. На верхнюю часть выездных конусов кладется планка(полая металлическая трубка) длиною 1 м.
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Прицельное торможение. Участник, заезжая в коридор, должен произвести торможение велосипеда, задев передним колесом планку, но не сбив ее.

Нога или ноги находятся за пределами ограждения.- 1

Велосипед находится за пределами ограждения.- 2

Падение планки. - 3
СТАНЦИЯ 2 «Знатоки ПДД» (команда)
Индивидуальный теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения Российской Федерации (далее – ПДД). Зачет общекомандный.

СТАНЦИЯ 3 «Регулировщик» (4 человека)
Время выполнения 2 минуты.
СТАНЦИЯ 4  «Велоэстафета» (4 человека)
Результат фиксируется по последнему финишировавшему участнику команды. Элементы эстафеты: 1 участник – отжимание 10 раз, 2 участник – бег 30 м. со стаканом воды; 3 участник – движение на велосипеде со стаканом воды 30 м.; 4 участник экипировка, движение на велосипеде 30 м. В последствии время будет переведено в баллы, где наименьший результат времени будет исчисляться наибольшей суммой баллов.
СТАНЦИЯ 5  «Оказание первой помощи пострадавшему» (2 человека)
Практическое задание наложение повязки на ступню. Наложить повязку надо качественно и на время.

 СТАНЦИЯ 6  Творческий конкурс «Креативное фото по БДД» (командное).  Команда должна на станции обсудить композицию фото. Изобразить эту композицию, а член жюри сфотографировать. Тема-безопасность дорожного движения.
11. Соблюдение персональных данных


В соответствии с требованиями статьи 9 федерального закона от 27.07.2006 г. «О персональных данных» № 152-ФЗ, подавая заявку на участие в конкурсе, автоматически подтверждается согласие на обработку МБУ ОДО «Сивинский ДТ»  (далее – Организатор) персональных данных участника(ов) и руководителей, включая фамилию, имя, отчество, пол, дату рождения, адрес места жительства, адрес регистрации по месту жительства, контактный(е) телефон(ы).


Организатору предоставляется право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Организатор вправе обрабатывать персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включая в списки (реестры) и отчётные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчётных данных (документов), а также размещать фотографии участников конкурса в социальных сетях.

Контактная информация 

Информация о конкурсе доступна в сети Интернет на сайте учреждения: 

https://ddtsiva.ucoz.ru/index/dlja_detej_2022_2023/0-550  
Информация о результатах конкурса доступна в сети Интернет и  размещается на сайте учреждения    https://ddtsiva.ucoz.ru/index/itogi_2022_2023/0-553 
Ответственный за проведение конкурса:

- Свитек Ирина Анатольевна, контактный телефон: 2 -11- 49, e-mail: isvitek@bk.ru 

МБУ ОДО "СИВИНСКИЙ ДТ", Свитек Ирина Анатольевна, Директор
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